
ȘTIRI DE LA PROIECTUL IMEDIAL!
Proiectul IMEDIAL își propune să crească abilitățile de alfabetizare MEDIA ale adulților
pentru a combate dezinformarea, știrile false și agresiunea cibernetică.
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ÎNTÂLNIREA TRANSNAȚIONALĂ A PROIECTULUI ÎN POLONIA
Cea de-a treia întâlnire transnațională a proiectului IMEDIAL , a avut loc la Rzeszow 
(Polonia) în perioada 29-30 martie 2022. Partenerii au discutat despre ultimele 
rezultate obținute după faza de pilotare, urmând să finalizeze principalele rezultate 
în lunile următoare.
De asemenea, s-a împărtășit că tema știrilor false este atât de importantă în zilele 
noastre motiv , pentru care , proiectul poate avea un impact pozitiv la nivel local, 
național și internațional.

IATĂ CÂTEVA ACTUALIZĂRI:

Caietul de lucru IO1 IMEDIAL pentru educatori și cardurile IO2 
IMEDIAL - FAZA DE PILOTARE
Faza de pilotare a avut loc în toate țările partenere pentru a revizui și testa atât
caietul de lucru, cât și cardurile pentru educatori. Feedback-ul a fost pozitiv, în
special conținutul știrilor false și toate activitățile conexe au fost interesante și
interactive.Prin caietul de lucru și carduri, educatorii adulților se vor simți încrezători
în furnizarea de cursuri, prin care se transmite„limbajul media” , se vor concentra pe 
căutarea și analizarea mesajelor care se găsesc pe internet, presă, radio și
televiziune. Un accent puternic în caitul de lucru este modul de a permite
participanților la ateliere să gândească critic lasupra mesajelor media, să le 
folosească într-un mod conștient, să cunoască strategiile și trucurile folosite de 
serviciile de difuzare media și cum să „filtreze” conținutul, rămânând astfel imparțial. 
despre mesajele transmise.



PAȘII URMĂTORI ….

 Partenerii se vor întâlni la Matera (Italia) în perioada 23-27 mai pentru 
evenimentul de formare a personalului C1, unde va fi testată și evaluată 
versiunea finală a caietului de lucru și a cardurilor.

 Caietul de lucru și fișele vor fi tipărite într-un format grafic și vor fi utilizate de 
educatori în formarea lor locală.

 Ultima întâlnire transnațională va avea loc la Valencia (7-8 septembrie 2022)

 Toți partenerii urmează să organizeze evenimentul de multiplicare în țara lor 
până la sfârșitul lunii septembrie 2022, o ocazie importantă și strategică de a 
promova proiectul și de a discuta despre principalele rezultate obținute în 
ultimii doi ani.

FIȚI PE FAZĂ!

PARTENERIATUL PROIECTULUI
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